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Relatório de Cotação: LOCAÇÃO DE VEÍCULO 

Valor Global: R$ 131.040,00 

Item 1: LOCAÇÃO DE VEÍCULO COM MOTORISTA TIPO PICK-UP R$ 7.220,00 

 

ESTADO DO PARÁ 
CÂMARA MUNICIPAL DE BUJARU -PA 

 

Pesquisa realizada entre 18/02/2020 09:35:52 e 18/02/2020 09:50:26 
 

Relatório gerado no dia 18/02/2020 10:46:08   

 

 

ITEM PREÇOS QUANTIDADE UNITÁRIO TOTAL  

 

1) LOCAÇÃO DE VEÍCULO COM MOTORISTA TIPO PICK-UP 1 12 Meses 7220,00 R$ 86.640,00 

 
Preço Compras 

Governamentais 

 
Órgão Público 

 
Identificação 

Data 

Licitação 

 
Preço  

 

1 DEPARTAMENTO NACIONAL DE PRODUCAO MINERAL|SUPERINTENDÊNCIA 

DO DNPM 

Dispensa de 

Licitação Nº 

15/2018 

UASG: 323007 

01/09/2018 R$ 7.220,00 

Valor Unitário 
   

R$ 

7.220,00  

 Média dos Preços Obtidos: R$ 7.220,00  

 

2) LOCAÇÃO DE 01 VEÍCULO SEM MOTORISTA TIPO PASSEIO 22 12 Meses 3700,00 R$ 44.400,00 

 
Preço Compras 

Governamentais 

1 

 

Valor Unitário 

 
Órgão Público 

 
MINISTÉRIO DA ECONOMIA | BANCO DA AMAZÔNIA 

 
Identificação 

 
NºPregão:342019 

UASG:179007 

Data 

Licitação 

12/09/2019 

 
Preço  

 
R$ 3.700,00 

 

R$ 

3.700,00  

 

 Média dos Preços Obtidos: R$ 3.700,00  

 

 
 

24 
Valor do item em relação ao total 

 
18 

 
 

12 

 

6 
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Item 1 Item 2 

 
 
 

 

Detalhamento dos Itens 
 

1) LOCAÇÃO DE... 

2) LOCAÇÃO DE 01. 

.. 
33,9% 

66,1% 

Quantidade de preços por item 
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12 Meses LOCAÇÃO DE VEÍCULO COM MOTORISTA TIPO PICK-UP 

Descrição: SERVIÇO DE LOCAÇÃO DE VEÍCULO AUTOMÓVEL TIPO PICK-UP, QUATRO PORTAS, CAPACIDADE: 5 PASSAGEIROS, AR CONDICIONADO, DIREÇÃO HI 

DRÁULICA, CÂMBIO MANUAL, TRIO ELÉTRICO, FREIO ABS, AIR BAG, QUILOMETRAGEM LIVRE. 

Endereço:  

AV MENDONCA FURTADO, 1603 

R$ 7.220,00 01.518.993/0001-50 AUTO LOCADORA P J R OLIVEIRA LTDA 

* VENCEDOR * 

Marca: Marca não informada 

Fabricante: Fabricante não informado 

Item 2: LOCAÇÃO DE 01 VEÍCULO SEM MOTORISTA TIPO PASSEIO R$ 3.700,00 

12 Meses LOCAÇÃO DE 01 VEÍCULO SEM MOTORISTA TIPO PASSEIO 

Quantidade Descrição Observação 

 

Preço (Compras Governamentais) 1: Mediana das Propostas Finais R$ 7.220,00 

Órgão: DEPARTAMENTO NACIONAL DE PRODUCAO MINERAL 

SUPERINTENDÊNCIA DO DNPM 

Objeto: Contratação de serviço de locação de veículos no Município de Santarém/PA 

para atender demanda da Divisão de Desenvolvimento da Mineração - DDM/PA, 

no período de 17/09 a 06/10/2018: 01 veículo automóvel tipo Pick-Up, quatro 

portas, capacidade: 5 passageiros. 

Descrição: LOCACAO DE VEICULOS - LEVES / PESADOS - SERVIÇO DE LOCAÇÃO DE 

VEÍCULO AUTOMÓVEL TIPO PICK-UP, QUATRO PORTAS, CAPACIDADE: 5 

PASSAGEIROS, AR CONDICIONADO, DIREÇÃO HIDRÁULICA, CÂMBIO MANUAL, 

TRIO ELÉTRICO, FREIO ABS, AIR BAG, QUILOMETRAGEM LIVRE. 

CatSer: 4014 - Transporte de pessoal para o trajeto Itu/SP São Paulo/SP Itu/SP com 

ônibus executivo de capacidade mínima para 46 (quarenta e seis) passageiros 

e com toalete a bordo. 

Data: 01/09/2018 00:00 

Modalidade: Dispensa de Licitação 

SRP: NÃO 

Identificação: Dispensa de Licitação Nº 15/2018 / 

UASG: 323007 

Lote/Item: 1/1 

Ata: Link Ata 

Fonte: www.comprasgovernamentais.gov.br 

Quantidade: 1 

Unidade: unidade 

UF: PA 

 

CNPJ RAZÃO SOCIAL DO FORNECEDOR VALOR DA PROPOSTA FINAL 

 
 
 

 

 
Quantidade Descrição Observação 

 

Preço (Compras Governamentais) 1: Mediana das Propostas Finais R$ 3.700,00  

http://www.comprasgovernamentais.gov.br/
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15.422.901/0001-49 GMF LOCACAO DE VEICULOS EIRELI-ME 

* VENCEDOR * 

Marca: Marca não informada 

R$ 2.401,00 

Fabricante: Fabricante não informado 

Descrição:  Referente a Locação de 06x Veículos sedam executivo novo, motor de potência mínima de 150cv, vidro elétrico nas 4 portas, porta malas com cap 

acidade para pelo menos duas malas grandes, (referência como exemplo veículos tipo sedan superior, modelos Corolla ou similares na cor Preto), ar condiciona 

do, com seguro de cobertura integral, sem franquia para o contratante, incluindo danos a terceiros e quilometragem livre, movido a gasolina ou bicombustível ( 

gasolina/álcool), direção hidráulica, itens de segurança regulamentares, pneus em bom estado, com todos os acessórios obrigatórios exigidos pelo CONTRAN, 

CRLV em dia e execução da manutenção e revisões conforme manual do proprietário, travas elétricas nas quatro portas, airbag duplo frontal, sistema de freios a 

disco nas quatro rodas e ABS nas quatro rodas, câmbio automático, película nos vidros laterais e traseiro com transparência mínima prevista em lei, bancos co 

m revestimento em couro, encosto de cabeça em todos os bancos dianteiros e traseiros com regulagem de altura, jogo de tapetes emborrachado e com sistem 

a de rastreamento GPS, sem motorista e sem combustível por um período de 12 meses, conforme prazos e exigências em edital e seus anexos. 

08.228.146/0001-09 LOCADORA FIORI LTDA R$ 2.623,33 

Órgão: MINISTÉRIO DA ECONOMIA 

BANCO DA AMAZÔNIA 

Objeto: Contratação de pessoa jurídica para a prestação de serviços continuados de 

locação de 06 (seis) veículos executivos (sem motorista e sem combustível), 

por quilometragem livre, para atendimento de membros Diretoria do Banco, no 

desempenho de suas funções institucionais, dentro do espaço de atuação de 

Belém-PA e entorno, durante 60 (sessenta) meses consecutivos, em regime de 

empreitada por preço unitário, de acordo com os termos e especificações deste 

Instrumento, conforme orientações e especificações contidas neste Edital e 

seus ANEXOS.. 

Descrição: Locação de Veículos - Leves / Pesados / Com Motorista - Locação de 

veículos - leves , pesados , com motorista: Veículo sedam executivo novo, motor 

de potência 1.8 - 2.0 ou superior, vidro elétrico nas 4 portas, porta malas com 

capacidade para pelo menos duas malas grandes, (referência como exemplo 

veículos tipo sedan superior, modelos Fluence, Sentra, Corolla, Cruze ou 

similares, qualquer cor), ar condicionado, com seguro de cobertura integral, sem 

franquia para o contratante, incluindo danos a terceiros e quilometragem livre, 

movido a gasolina ou bicombustível (gasolina/álcool), direção hidráulica, itens 

de segurança regulamentares, pneus em bom estado, com todos os acessórios 

obrigatórios exigidos pelo CONTRAN, CRLV em dia e execução da manutenção 

e revisões conforme manual do proprietário, travas elétricas nas quatro portas, 

airbag duplo frontal, sistema de freios a disco nas quatro rodas e ABS nas 

quatro rodas, película nos vidros laterais e traseiro com transparência mínima 

prevista em lei, bancos com revestimento em couro, encosto de cabeça em 

todos os bancos dianteiros e traseiros com regulagem de altura, jogo de tapetes 

emborrachado. 

CatSer: 25089 - Contratação de empresa para fornecimento de veículo do tipo VAN, 

com as seguintes especificações: com motorista, capacidade mínima para 12 

passageiros, poltronas reclináveis, cinto de segurança, ar condicionado, novo ou 

seminovo, saída de Dourados/MS Unidade I ou Unidade II da UFGD. VIAGEM 

INTERESTADUAL. 

Data: 12/09/2019 10:09 

Modalidade: Pregão Eletrônico 

SRP: NÃO 

Identificação: NºPregão:342019 / UASG:179007 

Lote/Item: /1 

Ata: Link Ata 

Adjudicação: 16/09/2019 11:08 

Homologação:  20/09/2019 11:48 

Fonte: www.comprasgovernamentais.gov.br 

Quantidade: 6 

Unidade: Unidade 

UF: PA 

 

CNPJ RAZÃO SOCIAL DO FORNECEDOR VALOR DA PROPOSTA FINAL 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Estado:  Cidade:  Endereço:  Nome de Contato:  Telefone:  Email:  

CE Eusébio AV MONSENHOR TABOSA, 1061 Gilberto Moita Filho (85) 3022-6061 gmfrentacar@hotmail.com 

05.466.147/0001-95 SALUTE LOCACAO E EMPREENDIMENTOS LTDA R$ 2.493,33 

Marca: Marca não informada 

Fabricante: Fabricante não informado 

Descrição:  06 veículos sedam executivo novo, motor de potência mínima de 150cv, vidro elétrico nas 4 portas, porta malas com capacidade para pelo menos 

duas malas grandes, (referência como exemplo veículos tipo sedan superior, modelos Corolla ou similares na cor Preto), ar condicionado, com seguro de cobert 

ura integral, sem franquia para o contratante, incluindo danos a terceiros e quilometragem livre, movido a gasolina ou bicombustível (gasolina/álcool), direção h 

idráulica, itens de segurança regulamentares, pneus em bom estado, com todos os acessórios obrigatórios exigidos pelo CONTRAN, CRLV em dia e execução d 

a manutenção e revisões conforme manual do proprietário, travas elétricas nas quatro portas, airbag duplo frontal, sistema de freios a disco nas quatro rodas e 

ABS nas quatro rodas, câmbio automático, película nos vidros laterais e traseiro com transparência mínima prevista em lei, bancos com revestimento em couro, 

encosto de cabeça em todos os bancos dianteiros e traseiros com regulagem de altura, jogo de tapetes emborrachado e com sistema de rastreamento GPS. To 

dos os veículos zero quilometro. 
 

Estado: Cidade:  Endereço:  Nome de Contato:  Telefone:  Email:  

MG Belo Horizonte R TRES MIL CENTO E TRINTA E TRES, 200 RICARDO (31) 3419-1600 salute@salutelocadora.com.br 
 

http://www.comprasnet.gov.br/livre/pregao/AtaEletronico.asp?co_no_uasg=179007&amp;uasg=179007&amp;numprp=342019&amp;Seq=1
http://www.comprasgovernamentais.gov.br/
mailto:gmfrentacar@hotmail.com
mailto:salute@salutelocadora.com.br
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CNPJ  RAZÃO SOCIAL DO FORNECEDOR VALOR DA PROPOSTA FINAL 
 

 

Marca: Marca não informada 

Fabricante: Fabricante não informado 

Descrição:  Veículo sedam executivo novo, motor de potência mínima de 150cv, vidro elétrico nas 4 portas, porta malas com capacidade para pelo menos dua 

s malas grandes, (referência como exemplo veículos tipo sedan superior, modelos Corolla ou similares na cor Preto), ar condicionado, com seguro de cobertura 

integral, sem franquia para o contratante, incluindo danos a terceiros e quilometragem livre, movido a gasolina ou bicombustível (gasolina/álcool), direção hidrá 

ulica, itens de segurança regulamentares, pneus em bom estado, com todos os acessórios obrigatórios exigidos pelo CONTRAN, CRLV em dia e execução da m 

anutenção e revisões conforme manual do proprietário, travas elétricas nas quatro portas, airbag duplo frontal, sistema de freios a disco nas quatro rodas e ABS 

nas quatro rodas, câmbio automático, película nos vidros laterais e traseiro com transparência mínima prevista em lei, bancos com revestimento em couro, enc  

osto de cabeça em todos os bancos dianteiros e traseiros com regulagem de altura, jogo de tapetes emborrachado e com sistema de rastreamento GPS. VEÍCU 

LO CRUZE LT 

14.487.384/0001-23 CAPIM DOURADO RENT A CAR LTDA - EPP 

Marca: Marca não informada 

R$ 2.995,00 

Fabricante: Fabricante não informado 

Descrição:  Contratação de pessoa jurídica para a prestação de serviços continuados de locação de 06 (seis) veículos executivos (sem motorista e sem combu 

stível), por quilometragem livre, para atendimento de membros Diretoria do Banco, no desempenho de suas funções institucionais, dentro do espaço de atuaçã 

o de Belém-PA e entorno, durante 60 (sessenta) meses consecutivos, em regime de empreitada por preço unitário, de acordo com os termos e especificações de 

ste Instrumento, conforme orientações e especificações contidas neste Edital e seus ANEXOS. 

Descrição:  Locação de Veículo sedan executivo novo, motor de potência 1.8 - 2.0 ou superior, vidro elétrico nas 4 portas, porta malas com capacidade para pel 

o menos duas malas grandes, (referência como exemplo veículos tipo sedan superior, modelos Fluence, Sentra, Corolla, Cruze ou  similares, qualquer cor), ar co 

ndicionado, com seguro de cobertura integral, sem franquia para o contratante, incluindo danos a terceiros e quilometragem livre, movido a gasolina ou bicomb 

ustível (gasolina/álcool), direção hidráulica, itens de segurança regulamentares, pneus em bom estado, com todos os acessórios obrigatórios exigidos pelo CO 

NTRAN, CRLV em dia e execução da manutenção e revisões conforme manual do proprietário, travas elétricas nas quatro portas, airbag duplo frontal, sistema d 

e freios a disco nas quatro rodas e ABS nas quatro rodas, película nos vidros laterais e traseiro com transparência mínima prevista em lei, bancos com revestime 

nto em couro, encosto de cabeça em todos os bancos dianteiros e traseiros com regulagem de altura, jogo de tapetes emborrachado.. VEÍCULO OFERTADO: MA 

RCA: CHEVROLET - MODELO CRUZE 1.4T LT NOVO 0KM. DECLARAMOS ATENDER TODAS AS CONDIÇÕES DO EDITAL E SEUS ANEXOS, PRINCIPALMENTE QUAN 

TO AOS VEÍCULOS OFERTADOS. DECLARAMOS ATENDER OS PRAZOS DE ENTREGA, GARANTIAS E VALIDADE DA PROPOSTA. 

Endereço:  

, 

R$ 2.833,33 27.595.780/0001-16 CS BRASIL FROTAS LTDA 

Marca: Marca não informada 

Fabricante: Fabricante não informado 

 

 

 

 

 

 

 
Estado:  Cidade:  Endereço:  Telefone:  

PE Recife EST DOS REMEDIOS, 1700 (81) 03229-6530 

12.040.805/0001-48 M. E. T. DA ROSA - EPP R$ 2.806,33 

Marca: Marca não informada 

Fabricante: Fabricante não informado 

Descrição:  06 Veículos sedam executivo novo, motor de potência 1.8 - 2.0 ou superior, vidro elétrico nas 4 portas, porta malas com capacidade para pelo men 

os duas malas grandes, (referência como exemplo veículos tipo sedan superior, modelos Fluence, Sentra, Corolla, Cruze ou similares, qualquer cor), ar condicion 

ado, com seguro de cobertura integral, sem franquia para o contratante, incluindo danos a terceiros e quilometragem livre, movido a gasolina ou bicombustível 

(gasolina/álcool), direção hidráulica, itens de segurança regulamentares, pneus em bom estado, com todos os acessórios obriga tórios exigidos pelo CONTRAN, 

CRLV em dia e execução da manutenção e revisões conforme manual do proprietário, travas elétricas nas quatro portas, airbag duplo frontal, sistema de freios a 

disco nas quatro rodas e ABS nas quatro rodas, película nos vidros laterais e traseiro com transparência mínima prevista em lei, bancos com revestimento em c 

ouro, encosto de cabeça em todos os bancos dianteiros e traseiros com regulagem de altura, jogo de tapetes emborrachado. Veículo ofertado: Toyota Corolla. 

 
Endereço:  Nome de Contato:  Telefone:  Email:  

TV JOSE PIO, 709 IGOR (91) 3038-6750 marquexworkingcenter@hotmail.com 
 

14.344.311/0001-82 VERDE SERVICE LTDA R$ 2.833,33 

Marca: Marca não informada 

Fabricante: Fabricante não informado 

Descrição:  locação de 6 veículos sedam executivo novo, motor de potência mínima de 150cv, vidro elétrico nas 4 portas, porta malas com capacidade para pe 

lo menos duas malas grandes, (referência como exemplo veículos tipo sedan superior, modelos Corolla ou similares na cor Preto), ar condicionado, com seguro 

de cobertura integral, sem franquia para o contratante, incluindo danos a terceiros e quilometragem livre, movido a gasolina ou bicombustível (gasolina/álcool), 

direção hidráulica, itens de segurança regulamentares, pneus em bom estado, com todos os acessórios obrigatórios exigidos pelo CONTRAN, CRLV em dia e ex 

ecução da manutenção e revisões conforme manual do proprietário, travas elétricas nas quatro portas, airbag duplo frontal, sistema de freios a disco nas quatro 

rodas e ABS nas quatro rodas, câmbio automático, película nos vidros laterais e traseiro com transparência mínima prevista em lei, bancos com revestimento e 

m couro, encosto de cabeça em todos os bancos dianteiros e traseiros com regulagem de altura, jogo de tapetes emborrachado e com sistema de rastreamento 

GPS. 
 

Estado:  Cidade:  Endereço:  Telefone:  Email:  

AC Rio Branco ESTRADA DIAS MARTINS, 168 (68) 3224-7746 legalizacao@verscontabilidade.com.br 

 

 

 

 

 

 
Estado:  Cidade:  Endereço:  Nome de Contato:  Telefone:  Email:  

TO Palmas QUADRA 901 SUL ALAMEDA 13, 02 Adriana Carvalho de Souza (63) 3225-0558 c.drentacar@gmail.com 

09.546.840/0001-29 OBDI EQUIPAMENTOS LTDA - EPP R$ 3.000,00 

mailto:marquexworkingcenter@hotmail.com
mailto:legalizacao@verscontabilidade.com.br
mailto:c.drentacar@gmail.com
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CNPJ  RAZÃO SOCIAL DO FORNECEDOR VALOR DA PROPOSTA FINAL 
 

 

02.491.558/0001-42 UZEDA COMERCIO E SERVICOS LTDA 

Marca: Marca não informada 

Fabricante: Fabricante não informado 

R$ 3.600,00 

Descrição:  Prestação de serviços continuados de locação de 06 (seis) veículos executivos (sem motorista e sem combustível), por quilometragem livre, para a 

tendimento de membros Diretoria do Banco, no desempenho de suas funções institucionais, dentro do espaço de atuação de Belém-PA e entorno, durante 60 (s 

essenta) meses consecutivos, em regime de empreitada por preço unitário, de acordo com os termos e especificações do Edital e Contrato, foi considerado mar 

ca/modelo: Chevrolet cruze sedan. 

Descrição:  Veículo conforme edital e termo de referência. Marca: Toyota. Modelo: Corolla. Locação de veículos - leves , pesados , com motorista: Veículo seda 

m executivo novo, motor de potência 1.8 - 2.0 ou superior, vidro elétrico nas 4 portas, porta malas com capacidade para pelo menos duas malas grandes, (referê 

ncia como exemplo veículos tipo sedan superior, modelos Fluence, Sentra, Corolla, Cruze ou similares, qualquer cor), ar condicionado, com seguro de cobertura 

integral, sem franquia para o contratante, incluindo danos a terceiros e quilometragem livre, movido a gasolina ou bicombustível (gasolina/álcool), direção hidrá 

ulica, itens de segurança regulamentares, pneus em bom estado, com todos os acessórios obrigatórios exigidos pelo CONTRAN, CRLV em dia e execução da m 

anutenção e revisões conforme manual do proprietário, travas elétricas nas quatro portas, airbag duplo frontal, sistema de freios a disco nas quatro rodas e ABS 

nas quatro rodas, película nos vidros laterais e traseiro com transparência mínima prevista em lei, bancos com revestimento em couro, encosto de cabeça em to 

dos os bancos dianteiros e traseiros com regulagem de altura, jogo de tapetes emborrachado. 

Endereço:  

, 

R$ 3.000,00 25.018.267/0001-37 MENDES JUNIOR FROTAS LTDA 

Marca: Marca não informada 

Fabricante: Fabricante não informado 

04.688.587/0001-24 PONTES & CIA LTDA - ME R$ 4.400,00 

 
 

Marca: Marca não informada 

Fabricante:  Fabricante não informado 

Descrição:  Locação de 06 (seis) Veículos sedam executivos novos, motor de potência mínima de 150cv, vidro elétrico nas 4 portas, porta malas com capacida 

de para pelo menos duas malas grandes, (referência como exemplo veículos tipo sedan superior, modelos Corolla ou similares na cor Preto), ar condicionado, c 

om seguro de cobertura integral, sem franquia para o contratante, incluindo danos a terceiros e quilometragem livre, movido a gasolina ou bicombustível (gasol 

ina/álcool), direção hidráulica, itens de segurança regulamentares, pneus em bom estado, com todos os acessórios obrigatórios  exigidos pelo CONTRAN, CRLV 

em dia e execução da manutenção e revisões conforme manual do proprietário, travas elétricas nas quatro portas, airbag duplo frontal, sistema de freios a disco 

nas quatro rodas e ABS nas quatro rodas, câmbio automático, película nos vidros laterais e traseiro com transparência mínima prevista em lei, bancos com reve 

stimento em couro, encosto de cabeça em todos os bancos dianteiros e traseiros com regulagem de altura, jogo de tapetes emborrachado e com sistema de ra 

streamento GPS. Marca: GM Cruze. Proposta apresentada em conformidade com edital e seus anexos. Validade da proposta: 90 (noventa) dias corridos, contad 

os da data da solicitação pelo pregoeiro. 
 

Estado:  Cidade:  Endereço:  Nome de Contato:  Telefone:  Email:  

PR Curitiba AV VEREADOR TOALDO TULIO, 227 Lisemary Simoni Bonfim (41) 3019-2519 obdi@uol.com.brfoivencedora 
 

08.713.403/0001-90  RECHE GALDEANO & CIA LTDA - EPP R$ 3.490,00 

Marca: Marca não informada 

Fabricante: Fabricante não informado 

Descrição:  Veículo sedam executivo novo, motor de potência mínima de 150cv, vidro elétrico nas 4 portas, porta malas com capacidade para pelo menos dua 

s malas grandes, (referência como exemplo veículos tipo sedan superior, modelos Corolla ou similares na cor Preto), ar condicionado, com seguro de cobertura 

integral, sem franquia para o contratante, incluindo danos a terceiros e quilometragem livre, movido a gasolina ou bicombustível (gasolina/álcool), direção hidrá 

ulica, itens de segurança regulamentares, pneus em bom estado, com todos os acessórios obrigatórios exigidos pelo CONTRAN, CRLV em dia e execução da m 

anutenção e revisões conforme manual do proprietário, travas elétricas nas quatro portas, airbag duplo frontal, sistema de freios a disco nas quatro rodas e ABS 

nas quatro rodas, câmbio automático, película nos vidros laterais e traseiro com transparência mínima prevista em lei, bancos  com revestimento em couro, enc 

osto de cabeça em todos os bancos dianteiros e traseiros com regulagem de altura, jogo de tapetes emborrachado e com sistema de rastreamento GPS. 

 
Estado:  Cidade:  Endereço:  Telefone:  Email:  

AM Manaus AV DUQUE DE CAXIAS, 887 (92) 3233-2874 novaeracontabil@vivax.com.br 

 

 

 

 

 

 
Estado:  Cidade:  Endereço:  Nome de Contato:  Telefone:  Email:  

SP São Paulo AV DEPUTADO RUBENS GRANJA, 121 Paulo Uzêda (11) 3742-4050 campos @uzeda.com.br 

63.859.961/0001-76  MARAJO LOCACAO E SERVICOS LTDA - ME R$ 3.800,00 

Marca: Marca não informada 

Fabricante: Fabricante não informado 

Descrição:  Veículo sedam executivo novo, motor de potência 1.8 - 2.0 ou superior, vidro elétrico nas 4 portas, porta malas com capacidade para pelo menos d 

uas malas grandes, (referência veículos tipo sedan superior, modelos Fluence, Sentra, Corolla, Cruze ou similares, qualquer cor), ar condicionado, com seguro de 

cobertura integral, sem franquia para o contratante, incluindo danos a terceiros e quilometragem livre, movido a gasolina ou bicombustível (gasolina/álcool), di 

reção hidráulica, itens de segurança regulamentares, pneus em bom estado, com todos os acessórios obrigatórios exigidos pelo CONTRAN, CRLV em dia e exec 

ução da manutenção e revisões conforme manual do proprietário, travas elétricas nas quatro portas, airbag duplo frontal, sistema de freios a disco nas quatro ro 

das e ABS nas quatro rodas, película nos vidros laterais e traseiro com transparência mínima prevista em lei, bancos com revestimento em couro, encosto de ca 

beça em todos os bancos dianteiros e traseiros com regulagem de altura, jogo de tapetes emborrachado. 
 

Estado:  Cidade:  Endereço:  Telefone:  Email:  

PA Belém AV ROBERTO CAMELIER, 1287 (91) 3038-3920 avelino@marajoveiculos.com.br 
 

mailto:obdi@uol.com.brfoivencedora
mailto:novaeracontabil@vivax.com.br
mailto:avelino@marajoveiculos.com.br
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Descrição:  Veículo Sedam Executivo novo, motor de potência mínima de 150 cv, vidro elétrico nas 4 portas, porta malas com capacidade para pelo menos du 

as malas grandes, na cor Preto, ar condicionado, com seguro de cobertura integral, sem franquia para o contratante, incluindo danos a terceiros e quilometrage 

m livre, movido a gasolina ou bicombustível (gasolina/álcool), direção hidráulica, itens de segurança regulamentares, pneus em bom estado, com todos os aces 

sórios obrigatórios exigidos pelo CONTRAN, CRLV em dia e execução da manutenção e revisões conforme manual do proprietário, travas elétricas nas quatro p 

ortas, air bag duplo frontal, sistema de freios a disco nas quatro rodas e ABS nas quatro rodas, câmbio automático, película nos vidros laterais e traseiro com tra 

nsparência mínima prevista em lei, bancos com revestimento em couro, encosto de cabeça em todos os bancos dianteiros e traseiros com regulagem de altura, 

jogo de tapetes emborrachado e com sistema de rastreamento GPS. 

Endereço:  

, 

R$ 4.500,00 31.258.820/0001-01 MOBILIZA RENT A CAR LTDA 

Marca: Marca não informada 

Fabricante: Fabricante não informado 

Fabricante: Fabricante não informado 

Descrição:  Locação de veículos - leves , pesados , com motorista: Veículo sedam executivo novo, motor de potência 1.8 - 2.0 ou superior, vidro elétrico nas 4 p 

ortas, porta malas com capacidade para pelo menos duas malas grandes, (referência como exemplo veículos tipo sedan superior, modelos Fluence, Sentra, Cor 

olla, Cruze ou similares, qualquer cor), ar condicionado, com seguro de cobertura integral, sem franquia para o contratante, incluindo danos a terceiros e quilom 

etragem livre, movido a gasolina ou bicombustível (gasolina/álcool), direção hidráulica, itens de segurança regulamentares, pneus em bom estado, com todos o 

s acessórios obrigatórios exigidos pelo CONTRAN, CRLV em dia e execução da manutenção e revisões conforme manual do proprietário, travas elétricas nas qu 

atro portas, airbag duplo frontal, sistema de freios a disco nas quatro rodas e ABS nas quatro rodas, película nos vidros laterais e traseiro com transparência mín 

ima prevista em lei, bancos com revestimento em couro, encosto de cabeça em todos os bancos dianteiros e traseiros com regulagem de altura, jogo de tapete 

s emborrachado. 

Endereço:  

, 

R$ 6.000,00 24.092.674/0001-21 W. B. DE ASSIS LOBATO & CIA LTDA - ME 

Marca: Marca não informada 

 

 

00.635.189/0001-99 ITALIAN ALIMENTOS LTDA - EPP R$ 4.500,00 

Marca: Marca não informada 

Fabricante: Fabricante não informado 

Descrição:  Locação de veículos - leves , pesados , com motorista: Veículo sedam executivo novo, motor de potência 1.8 - 2.0 ou superior, vidro elétrico nas 4 p 

ortas, porta malas com capacidade para pelo menos duas malas grandes, (referência como exemplo veículos tipo sedan superior, modelos Fluence, Sentra, Cor 

olla, Cruze ou similares, qualquer cor), ar condicionado, com seguro de cobertura integral, sem franquia para o contratante, incluindo danos a terceiros e quilom 

etragem livre, movido a gasolina ou bicombustível (gasolina/álcool), direção hidráulica, itens de segurança regulamentares, pneus em bom estado, com todos o 

s acessórios obrigatórios exigidos pelo CONTRAN, CRLV em dia e execução da manutenção e revisões conforme manual do proprietário, travas elétricas nas qu 

atro portas, airbag duplo frontal, sistema de freios a disco nas quatro rodas e ABS nas quatro rodas, película nos vidros laterais e traseiro com transparência mín 

ima prevista em lei, bancos com revestimento em couro, encosto de cabeça em todos os bancos dianteiros e traseiros com regulagem de altura, jogo de tapete 

s emborrachado. 
 

Estado:  Cidade:  Endereço:  Telefone:  Email:  

DF Brasília Q QN 508 CONJ 01 LOTE, 01 (61) 3458-6786 amadeu@ipeduc.com.br 
 

21.481.712/0001-40 FOB SERVICOS DE ESTRUTURAS METALICAS LTDA - ME R$ 5.500,00 

Marca: Marca não informada 

Fabricante: Fabricante não informado 

Descrição:  Locação de veículos - leves , pesados , com motorista: Veículo sedam executivo novo, motor de potência 1.8 - 2.0 ou superior, vidro elétrico nas 4 p 

ortas, porta malas com capacidade para pelo menos duas malas grandes, (referência como exemplo veículos tipo sedan superior, modelos Fluence, Sentra, Cor 

olla, Cruze ou similares, qualquer cor), ar condicionado, com seguro de cobertura integral, sem franquia para o contratante, incluindo danos a terceiros e quilom 

etragem livre, movido a gasolina ou bicombustível (gasolina/álcool), direção hidráulica, itens de segurança regulamentares, pneus em bom estado, com todos o 

s acessórios obrigatórios exigidos pelo CONTRAN, CRLV em dia e execução da manutenção e revisões conforme manual do proprietário, travas elétricas nas qu 

atro portas, airbag duplo frontal, sistema de freios a disco nas quatro rodas e ABS nas quatro rodas, película nos vidros laterais e traseiro com transparência mín 

ima prevista em lei, bancos com revestimento em couro, encosto de cabeça em todos os bancos dianteiros e traseiros com regulagem de altura, jogo de tapete 

s emborrachado. 
 

Endereço:  Telefone:  Email:  

AV PARAIBA, 324 (92) 03231-1463 LOCAM.AM@HOTMAIL.COM 
 

02.367.108/0001-42 ALIANCA TRANSPORTE DE PASSAGEIROS E TURISMO LTDA R$ 7.538,61 

Marca: Marca não informada 

Fabricante: Fabricante não informado 

Descrição:  Veículo sedam executivo novo, motor de potência mínima de 150cv, vidro elétrico nas 4 portas, porta malas com capacidade para pelo menos dua 

s malas grandes, ar condicionado, com seguro de cobertura integral, sem franquia para o contratante, incluindo danos a terceiros e quilometragem livre, movido 

a gasolina ou bicombustível (gasolina/álcool), direção hidráulica, itens de segurança regulamentares, pneus em bom estado, com todos os acessórios obrigató 

rios exigidos pelo CONTRAN, CRLV em dia e execução da manutenção e revisões conforme manual do proprietário, travas elétricas nas quatro portas, airbag du 

plo frontal, sistema de freios a disco nas quatro rodas e ABS nas quatro rodas, câmbio automático, película nos vidros laterais e traseiro com transparência míni 

ma prevista em lei, bancos com revestimento em couro, encosto de cabeça em todos os bancos dianteiros e traseiros com regulagem de altura, jogo de tapetes 

emborrachado e com sistema de rastreamento GPS. MARCA/MODELO: TOYOTA COROLLA OU SIMILAR 

Endereço: Telefone:  

AV ROBERTO CAMELIER, 412 (091) 2261-013 

mailto:amadeu@ipeduc.com.br
mailto:LOCAM.AM@HOTMAIL.COM
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Descrição:  locação de 06 (seis) veículos executivos (sem motorista e sem combustível): Veículo sedam executivo novo, motor de potência mínima de 150cv, 

vidro elétrico nas 4 portas, porta malas com capacidade para pelo menos duas malas grandes, (referência como exemplo veículos tipo sedan superior, modelos 

Corolla ou similares na cor Preto), ar condicionado, com seguro de cobertura integral, sem franquia para o contratante, incluindo danos a terceiros e quilometra 

gem livre, movido a gasolina ou bicombustível (gasolina/álcool), direção hidráulica, itens de segurança regulamentares, pneus em bom estado, com todos os ac 

essórios obrigatórios exigidos pelo CONTRAN, CRLV em dia e execução da manutenção e revisões conforme manual do proprietário,  travas elétricas nas quatro 

portas, airbag duplo frontal, sistema de freios a disco nas quatro rodas e ABS nas quatro rodas, câmbio automático, película nos vidros laterais e traseiro com tr 

ansparência mínima prevista em lei, bancos com revestimento em couro, encosto de cabeça em todos os bancos dianteiros e traseiros com regulagem de altur 

a, jogo de tapetes emborrachado e com sistema de rastreamento GPS. 

Endereço:  

, 

R$ 10.000,00 23.662.733/0001-97 D S B MORALEJO EMPREENDIMENTOS EIRELI 

Marca: Marca não informada 

Fabricante: Fabricante não informado 

Descrição:  Locação de veículos - leves , pesados , com motorista: Veículo sedam executivo novo, motor de potência 1.8 - 2.0 ou superior, vidro elétrico nas 4 p 

ortas, porta malas com capacidade para pelo menos duas malas grandes, (referência como exemplo veículos tipo sedan superior, modelos Fluence, Sentra, Cor 

olla, Cruze ou similares, qualquer cor), ar condicionado, com seguro de cobertura integral, sem franquia para o contratante, incluindo danos a terceiros e quilom 

etragem livre, movido a gasolina ou bicombustível (gasolina/álcool), direção hidráulica, itens de segurança regulamentares, pneus em bom estado, com todos o 

s acessórios obrigatórios exigidos pelo CONTRAN, CRLV em dia e execução da manutenção e revisões conforme manual do proprietário, travas elétricas nas qu 

atro portas, airbag duplo frontal, sistema de freios a disco nas quatro rodas e ABS nas quatro rodas, película nos vidros laterais e traseiro com transparência mín 

ima prevista em lei, bancos com revestimento em couro, encosto de cabeça em todos os bancos dianteiros e traseiros com regulagem de altura, jogo de tapete 

s emborrachado. 

Endereço:  

, 

R$ 150.000,00 15.375.335/0001-61 BRISAN COMERCIO E SERVICOS DE ARTIGOS DE ESCRITORIOS EI 

Marca: Marca não informada 

Fabricante: Fabricante não informado 

 
 

Marca: Marca não informada 

Fabricante: Fabricante não informado 

Descrição:  Locação de 06 (seis) Veículos executivo novo, tipo sedan, Marca TOYOTA, modelo COROLLA XEI 2.0, ano de fabricação 2019, Zero quilômetro, com 

bustível flex, Cor preta, 05 (cinco) portas, Capacidade para 5 (cinco) passageiros, Motor com potência de 154 CV, Distância entre eixos de 2.700 mm, porta mala 

s 470 litros, tanque de combustível 60 litros, vidros elétricos, travas elétricas, Ar-condicionado, “Air bag” (frontais, laterais); Películas nos vidros laterais e traseiro 

s, bancos em couro, retrovisores externos elétricos, tapetes, Desembaçador (dianteiro e traseiro); rodas de liga leve, Sonorização AM/FM/CD/USB/MP3 integrado 

s; Direção hidráulica; Sistema de Posicionamento Global (GPS); Sistema de freios a disco nas 04 (quatro) rodas, câmbio automático, e Todos os acessórios exigi 

dos pelo CONTRAN, com quilometragem livre, para tender as necessidades do BANCO DA AMAZONIA. 
 

Estado:  Cidade:  Endereço:  Telefone:  Email:  

SE Poço Verde TRAVESSA ARISTON LUIZ DOS SANTOS, S/N (79) 3217-0486 rosalvo_santos@uol.com.br 
 

04.370.344/0001-43  I V DE SOUZA EIRELI R$ 120.000,00 

Marca: Marca não informada 

Fabricante: Fabricante não informado 

Descrição:  Contratação de pessoa jurídica para a prestação de serviços continuados de locação de 06 (seis) veículos executivos (sem motorista e sem combu 

stível), por quilometragem livre, para atendimento de membros Diretoria do Banco, no desempenho de suas funções institucionais, dentro do espaço de atuaçã 

o de Belém-PA e entorno, durante 60 (sessenta) meses consecutivos, em regime de empreitada por preço unitário, de acordo com os termos e especificações de 

ste Instrumento, conforme orientações e especificações contidas neste Edital e seus ANEXOS. 

Endereço:  

, 

09.535.897/0001-22 POTY RENT A CAR LTDA - EPP R$ 600.000,00 

Marca: Marca não informada 

Fabricante: Fabricante não informado 

Descrição:  Locação de veículos - leves , pesados , com motorista: Veículo sedam executivo novo, motor de potência 1.8 - 2.0 ou superior, vidro elétrico nas 4 p 

ortas, porta malas com capacidade para pelo menos duas malas grandes, (referência como exemplo veículos tipo sedan superior, modelos Fluence, Sentra, Cor 

olla, Cruze ou similares, qualquer cor), ar condicionado, com seguro de cobertura integral, sem franquia para o contratante, incluindo danos a terceiros e quilom 

etragem livre, movido a gasolina ou bicombustível (gasolina/álcool), direção hidráulica, itens de segurança regulamentares, pneus em bom estado, com todos o 

s acessórios obrigatórios exigidos pelo CONTRAN, CRLV em dia e execução da manutenção e revisões conforme manual do proprietário, travas elétricas nas qu 

atro portas, airbag duplo frontal, sistema de freios a disco nas quatro rodas e ABS nas quatro rodas, película nos vidros laterais e traseiro com transparência mín 

ima prevista em lei, bancos com revestimento em couro, encosto de cabeça em todos os bancos dianteiros e traseiros com regulagem de altura, jogo de tapete 

s emborrachado. 
 

Estado:  Cidade:  Endereço:  Telefone:  Email:  

PI Teresina R RUI BARBOSA, 544 (86) 3214-8181 contatos@potyrentacar.com.br 

 

mailto:rosalvo_santos@uol.com.br
mailto:contatos@potyrentacar.com.br
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